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                                                                                                                      Dopiewo, dnia 26 kwietnia 2024 r. 

 
Wykonawcy 

 
Dotyczy postępowania ZP/ZUK-35/2024 „Budowa kanalizacji sanitarnej ul. Szkolna, ul. Polna w miejscowości 
Gołuski Gm. Dopiewo”. 
 
Działając na podstawie par. 5 ust. 13 Regulaminu udzielania zamówień publicznych Zakładu Usług Komunalnych sp. 
z o.o.  przesyła wyjaśnienia do treści OPZ. 
 
Pytanie 1 
Proszę o informację, czy na odcinkach bezwykopowych Zamawiający dopuści do stosowania rury firmy MIDO – 
montowane przy pomocy wiercenia grawitacyjnego. 
Odpowiedź: Zamawiający informuje, że dopuszcza zastosowanie rur firmy MIDO, montowane przy pomocy 
wiercenia grawitacyjnego.  
 
Pytanie 2: 
Proszę o potwierdzenie, że wszelkie decyzje są dalej aktualne, a ewentualna konieczność ich odnowienia i zmiany 
warunków nie będzie odbywała się na niekorzyść wykonawcy (np. zmiana rodzaju podbudowy nawierzchni itp.), 
np. decyzja RIiGK.7230.5.37.2016. 
Odpowiedź: Zamawiający informuje, że pozwolenie na budowę jest dokumentem aktualnym i ważnym i wszystkie 
inne decyzje również są ważne.  
 
Pytanie 3: 
Proszę o zmianę zwieńczeń studni – na te powszechnie stosowane na gminnej sieci kanalizacji sanitarnej tj. zwężką 
lub przykrywą  
Odpowiedź: Zamawiający informuje, że zwieńczenia studni należy wykonać zgodnie z dokumentacją projektową 
oraz uzgodnieniami z Zarządem Dróg Powiatowych.  
 
Pytanie 4: 
Proszę o potwierdzenie, że lokalizacja przyłączy została uzgodniona z mieszkańcami. 
Odpowiedź: Zamawiający informuje, że studzienki przyłączeniowe znajdują się przed posesjami i nie wymagają 
uzgodnienia z mieszkańcami.  
 
Pytanie 5: 
Proszę o informację, czy i w jakiej cenie Zakład Usług Komunalnych udostępni wodę wodociągową – celem 
montażu zestawów igłofiltrowych do odwodnienia wykopów.  
Odpowiedź: Zamawiający informuje, że udostępni wodę wodociągową po uprzednim opomiarowaniu zgodnie z 
obowiązującymi stawkami.  
 

Prezes Zarządu 

Zakładu Usług Komunalnych w Dopiewie Sp. z o.o. 

Sławomir Skrzypczak 
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